

Verlag Algemene Vergadering vrijdag 11 december 2020

Aanwezig bestuur: Erik Baert, Véronique Casters, Johan Alles, Sermed Abdul, Fariborz Néjad Mortazavi, Mike Allaer en Dave Meyvis

Verontschuldigd bestuurder: René Vivet

Aanwezig personeel: Nele Schouterden, Katrien Oosters, Frederik Baeten, Annelies Van Hoofstat, Laurence Rase

Aanwezige of vertegenwoordigde clubs: zie bijlage

1. Vaststelling van de stemgerechtigden

Er zijn in totaal 27 clubs aanwezig of vertegenwoordigd die over een totaal van 70 stemmen beschikken. De punten van de dagorde worden goedgekeurd met een meerderheid van de stemmen (de helft +1 stem) of minstens 36 stemmen.

2. Welkomstwoord

De voorzitter Erik Baert heet iedereen welkom op de eerste online algemene vergadering. Het aantal aanwezige clubs is opmerkelijk hoger dan de laatste algemene vergaderingen die op locatie georganiseerd werden. Er maar liefst meer dan 50% van de taekwondoïnen vandaag vertegenwoordigd in de vergadering.

3. Verslag algemene vergadering 16/02/2020

Het verslag van de algemene vergadering van 16 februari 2020 werd op voorhand overgemaakt aan de clubs. Het verslag wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de algemene vergadering. Véronique Casters vraagt om de club van Chin Do Jang Gent toe te voegen aan de aanwezig clubs. Dit wordt aangepast. Verder zijn er geen bemerkingsen en wordt er overgegaan tot de stemming van het verslag. Er is een onthouding en 68 stemmen voor de goedkeuring van het verslag.

Stemming:

Akkoord: 68

Niet akkoord: 0

Onthouding: 2

4. Vierjaarlijks beleidsplan

Nele schetst kort de aanpak voor de opmaak van het vierjaarlijks beleidsplan. Ze bedankt Wim, Theo, Benny, Andy en Chris voor hun tijdsinvestering en bijdrage. Annelies stelt het beleidsplan voor. Annelies vraagt aan de algemene vergadering of er nog vragen zijn over het beleidsplan.

- Arne Ghys bemerkt dat inclusie in G-voetbal als "unified" wordt genoemd.
- Tom Vanstraelen vraagt wat er juist rond drop-out wordt gedaan want in eerste instantie ziet hij niet veel nieuws. Annelies legt uit dat er een onderzoek gaat komen naar de redenen van drop-out. Nele beaamt dit en benadrukt dat een onderzoek noodzakelijk is gezien er te weinig gegevens voor handen zijn. Als duidelijk is waar welk pijnpunt ligt, dan kan de federatie hier gericht op inzetten en de clubs op maat ondersteunen.
- Johan pikt hierop in en zegt dat er ook een verhoging van participatie van clubs nodig is. Tom geeft nogmaals aan dat de locatie van de TKDV-trainingen niet optimaal is en dat ze enkel zullen deelnemen als het dichtbij georganiseerd wordt.
- Louis Vicca zegt dat je drop-out vooral in de club moet aanpakken, werken aan de kwaliteit van de trainingen en aan clubsfeer.

- Wat de opleidingen betreft meldt Laurence dat ze bezig is met een volledig nieuwe trainersopleiding te schrijven zoals de trainer B waarbij het de bedoeling is om dit zo praktisch mogelijk uit te werken voor de clubs.
- Louis vraagt of de labels enkel dienen om tegen de muur te hangen. Nele legt uit dat dit enerzijds inderdaad dient als uithangbord om mensen gericht naar de club te leiden en anderzijds is het de bedoeling om er incentives aan vast te hangen.
- Nestor zegt dat de deelname aan wedstrijden overschat wordt om drop-out tegen te gaan. Gezien er slechts een klein aandeel van de leden deelneemt aan wedstrijden is dat inderdaad zo. Annelies geeft wel mee dat de federatie wenst in te zetten op instapwedstrijden en de hanmadang om het aanbod te vergroten.

Stemming

Akkoord: 61

Niet akkoord: 0

Onthouding: 9

4 stemmen worden niet geregistreerd en als onthouding genoteerd (1 club).

Het vierjaarlijks beleidsplan wordt hiermee goedgekeurd.

5. Begroting 2021

Mevr. Véronique Casters, penningmeester van Taekwondo Vlaanderen, stelt de begroting 2021 voor. Véronique vraagt of de algemene vergadering vragen heeft.

- Benny vraagt hoe het komt dat de kosten van de rechtszaken nog steeds zo hoog zijn. Véronique legt uit dat er nog steeds één rechtszaak loopt, maar dat ook deze zaak naar het einde gaat.
- Wim vraagt naar het bedrag van het noodfonds. Nele duidt het noodfonds. 50% zal in 2020 toebedeeld worden en 50% in 2021. Daarnaast is er 60% van het budget dat naar de clubs gaat en 40% naar de federatie. Voor 2021 is dat om en bij de 11.000 euro voor Taekwondo Vlaanderen. Sport Vlaanderen moet haar akkoord nog geven over de verdeling die Taekwondo Vlaanderen voorstelt waarna het aandeel aan de clubs kan overgemaakt worden. Johan Alles vult aan en geeft mee aan de clubs dat ook de gemeente een noodfonds heeft en dat elke club dit best navraagt bij haar gemeente.
- Louis Vicca heeft een vraag over het aantal leden dat geteld wordt voor 2021 en de drop-out van 36%. De drop-out van 36% is een jaarlijks gegeven geeft Nele mee, dit wordt normaal gezien weggewerkt met nieuwe leden. Gezien de clubs nu in het begin van het seizoen moesten sluiten, zal het verlies aan leden niet weggewerkt worden. Momenteel telt de federatie 1000 leden minder ten aanzien van hetzelfde moment vorig jaar. Dit zal niet meer volledig rechtgezet worden, maar we rekenen op een eindresultaat op 30/09/2021 van 3000 leden.
- Johan Ghesquiere vraagt waarvoor het geld van G-sport dient. Nele duidt het project en het budget.

Stemming:

Akkoord: 56

Niet akkoord: 0

Onthouding: 14

6 stemmen worden niet geregistreerd en als onthouding genoteerd (2 clubs).

Het vierjaarlijks beleidsplan wordt hiermee goedgekeurd.

6. Statuutwijziging

Voor een statuutwijziging moeten 2/3 van de effectieve leden aanwezig zijn. Hoewel de opkomst voor deze vergadering groot is, is het onvoldoende om dit punt te stemmen. Er wordt wel tijd gemaakt om eventuele vragen of bemerkingen te bespreken.

Dave duidt de wijzigingen in de statuten. Er zijn geen vragen of bemerkingen.

De statuten zullen op de volgende algemene vergadering opnieuw voorgelegd worden.

7. Einde vergadering

De vergadering wordt gesloten om 21u20.

8. Informatieve rondvraag (zonder beslissingsrecht)

- Wim vraagt aan Laurence hoeveel leerlingen er momenteel op de topsportschool zitten? Laurence antwoordt dat er momenteel geen leerlingen op de topsportschool zitten. Ze duidt dat dit komt door een samenvallen van verschillende factoren. In 2021 zal topsport inzetten op talentdetectie en selectie opdat er nieuw bloed in de topsportschool komt. Er kunnen daarnaast ook projecten opgestart worden via de clubs omdat het niet evident is om al op jonge leeftijd op internaat te gaan.
Wim vraagt of het een impact heeft op de financiering voor topsport? Laurence geeft aan dat er dan natuurlijk geen financiering is voor een trainer voor de topsportschool.
- Tom Vantraelen vraagt wanneer de detectietrainingen voor de -12-jarigen opnieuw opstarten. Dit zal hopelijk vanaf januari gebeuren, maar zal afhangen van de pandemie.

Dhr. Erik Baert
Voorzitter
Taekwondo Vlaanderen

Mevr. Nele Schouterden
Secretaris-generaal
Taekwondo Vlaanderen

Mevr. Katrien Oosters
Notulist

Bijlage

Aanwezige clubs:

	CLUB	VERTEGENWOORDIGER
1	AC GEWE WELLEN	BRUNO GRAZIANO
2	ACADEMY PYONG WON	NATHALIE SCHILS
3	CHANG MOO KWAN SAJA	EDITH MEYERS
4	CHIN DO JANG GENT	VERONIQUE CASTERS
5	CHUNG GUN	LODEWIJK MICHEZ
6	DAERYON AALST	KENNY OSSELAER
7	JEONG SIN - HEUK LYOONG	ERIK BAERT VOLMACHT SERMED ABDUL
8	JEUGD SPORT BELGIË	KARIM BOUCHDAK
9	JIBJUNG TAEKWONDO	KRISTOF TAMSIN
10	JONG SAENG	BENNY NUYENS
11	KEUMGANG HASSELT	ARNE GHYS
12	KEUMGANG HOUTHALEN OOST	TOM VANSTRAELEN
13	MUN MU LIER	RENE VIVET VOLMACHT DAVE MEYVIS
14	NONG JANG	RUDY PELGRIMS VOLMACHT NELE VAN DEN BRANDER
15	TAE-FOON	SARINA VANRUSSELT VOLMACHT HERVE VANOOSTERHOUT
16	TAEKWONDO CLUB KOUROSH ROESLARE	KOUROSH MOHAMMADI MOAF
17	TAEKWONDO DONGJI	THEO GIESBERTS
18	TAEKWONDO HAKYO	WIM DEHASQUE
19	TAEKWONDO KEUMGANG GENK	ROSARIO IERACITANO
20	TAEKWONDO KRISS	CHRIS THOEN VOLMACHT VERONIQUE CASTERS
21	TAEKWONDO KYORUGI ANTWERPEN	KARA KUDURET
22	TAEKWONDO SIN NYON	NESTOR LAMBRECHT
23	TAEKWONDO TIGERS DEURNE	MOHAMMED EL YAFCHI
24	TAEKWONDOCLUB ILYO TESTELT AARSCHOT	LUDO SEMPELS VOLMACHT JOHAN ALLES
25	TAEKWONDOSCHOOL KEUMGANG	LOUIS VICCA
26	T-JOO	THEO HUYSMANS
27	UNIVERSITY OF LEUVEN TAEKWONDO	JOHAN GHESQUIERE

Verder aanwezig: Pieter Meuleman (Taekwondoclub Ilyo Testelt-Aarschot)

Verontschuldigd: Andries Deschans (Saju)